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ATA 30/2022 - SESSÃO ORDINÁRIA

30ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 05 de dezembro de 2022.

30ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 05 de dezembro de 2022.

Aos cinco dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e vinte
minutos, reuniram-se em Sessão Ordinária no recinto da Câmara Municipal de Vereadores de
Braga/RS,  presidida  pelo  Vereador(a)  Everaldo  Mangini  (MDB),  realizada  a  1ª  Verificação  de
Quórum de Abertura, estando presente os seguintes Vereadores: Vereador(a) Adimir Werner
Schmitt (MDB), Vereador(a) Antonio Carlos Ferreira (PP), Vereador(a) Bolivar José Della Libera
(PP),  Vereador(a)  Ceni  Souza  Dalpra  (PT),  Vereador(a)  Dorival  Mattos  de  Morais  (PDT),
Vereador(a)  Everaldo  Mangini  (MDB),  Vereador(a)  Fábio  Rocha  (MDB),  Vereador(a)  Ivone
Amaral da Silva (PP), Vereador(a) Orlando Ricardo Tavares (PT). O Presidente invocando a
proteção de Deus e com fundamento na Lei  Orgânica declarou aberta a Sessão.  Após a
abertura, foi realizada a leitura de um trecho Bíblico pelo Ver. Orlando, passando em seguida
ao Expediente, na forma prevista no Art. 160 do Regimento Interno. Iniciada a deliberação da
Ata Ordinária nº. 29/2022 que foi aprovada por todos. Iniciada a leitura do(a) Projeto de Lei Nº
93 de 01 de dezembro de 2022, que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR
CRÉDITO  ADICIONAL  ESPECIAL  POR  EXCESSO  DE  ARRECADAÇÃO.  A  proposição  foi
encaminhada à Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de Finanças e
Orçamento. Iniciada a leitura do(a) Projeto de Lei Nº 12 de 28 de novembro de 2022, que
CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO. A proposição foi encaminhada à Comissão de
Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de Finanças e Orçamento. Iniciada a leitura
do(a) Projeto de Resolução Nº 12 de 05 de dezembro de 2022, que dispõe sobre matéria
relacionada  a(o)  Créditos  Suplementares,  Especiais  e  Extraordinários  -  Legislativo.  A
proposição foi encaminhada à Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de
Finanças e Orçamento. Iniciada a leitura do(a) Projeto de Resolução Nº 13 de 05 de dezembro
de 2022,  que dispõe sobre matéria relacionada a(o)  Créditos Suplementares,  Especiais  e
Extraordinários - Legislativo. A proposição foi encaminhada à Comissão de Legislação, Justiça e
Redação Final, Comissão de Finanças e Orçamento. Em seguida a Sessão foi suspensa por 15
minutos para que as Comissões se reunissem e emitissem os pareceres referentes ao Projeto
de Lei nº. 093/2022. Em seguida, passou para a Ordem do Dia, nos termos previstos no art.
165 do Regimento Interno.  LEITURA DOS PARECERES DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO E
FINANÇAS REFERENTES AO PROJETO DE LEI Nº. 093/2022. Em seguida os Pareceres foram
postos em discussão, não havendo manifestações foram postos em votação, sendo aprovados
por todos. Iniciada a apreciação do(a) Projeto de Lei Nº 93 de 01 de dezembro de 2022, que
AUTORIZA  O  PODER EXECUTIVO MUNICIPAL  A  ABRIR  CRÉDITO ADICIONAL  ESPECIAL  POR
EXCESSO DE ARRECADAÇÃO. Em seguida o Projeto foi posto em discussão, o Ver. Antônio
saudou a todos e disse que não eram contra o Projeto e votariam a favor, mas que o Projeto
corria o risco de perder a validade, devido ao processo de afastamento do prefeito, se os
efeitos forem retroativos a data estipulada no ofício. O Presidente disse que o Prefeito não
estava afastado. Não havendo mais manifestações o Projeto foi posto em votação, sendo
aprovado por todos. Em seguida, foi concedida a palavra para EXPLICAÇÕES PESSOAIS, na
forma prevista no art. 169 do Regimento Interno, conforme inscrição prévia. O Ver. Dorival
saudou a todos, disse que seria realizado na terça-feira no Distrito de Pedro Garcia, um culto
com todas as entidades religiosas do município, sendo que o tema seria o combate às drogas
em prol da juventude. Também seria feito um agradecimento ao Sr. Volmir pelo trabalho
prestado a Fazenda da Esperança Mãe Admirável, tendo em vista, que o mesmo irá para outra
fazenda, mas o mesmo não poderia mais se fazer presente, devido a uma cerimônia de posse
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que participaria, e que iria mandar outras pessoas para representá-lo. Finalizou dizendo que
todos deveriam fazer sua parte para uma comunidade mais unida e para ajudar os jovens,
salientando  a  importância  de  todos  nesse  encontro.  O  Ver.  Antônio  pediu  uma parte  e
parabenizou o colega pela iniciativa e disse que com certeza estaria presente.  Antes de
finalizar  foi  lido  um  convite  da  Assembleia  de  Deus  pela  Secretária  e  nada  mais  havendo  a
tratar, às 19h51min, lavrou-se a presente ata que vai assinada por mim, 1ª Secretária da
Câmara e pelo Presidente da Mesa Diretora. Câmara Municipal de Vereadores de Braga/RS, aos
cinco dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois.

 

 

Vereador(a) Everaldo Mangini

Presidente da Câmara

 

 

Vereador(a) Ivone Amaral da Silva

1º Secretário(a) da Câmara


